

## Objava za medije

### **Kuća 4 iz Banja Luke nagrađena međunarodnom Graditeljskom nagradom CEMEX**

*Više od 400 projekata sudjelovalo je u natjecanju za ovu prestižnu nagradu*

**Kaštel Sućurac, 11. studenog 2019.** – Kuća 4 iz Banja Luke dobitnica je međunarodne Graditeljske nagrade CEMEX, osvojivši treće mjesto u kategoriji Stambene građevine na ovom prestižnom natjecanju koje već više od trideset godina nagrađuje najkvalitetnije građevinske projekte iz cijelog svijeta.

Neovisni stručni Odbor nagrade na lokalnom je prednatjecanju odabrao Kuću 4 iz Banje Luke arhitektonskog studija 4+ kao predstavnika BiH na međunarodnom izdanju nagrade. U Meksiku je odabrani projekt konkurirao u kategoriji Stambene građevine zajedno s finalistima iz cijelog svijeta te na kraju odabran kao jedan od nagrađenih svjetskih projekata među više od 400 prijavljenih projekata.

„Kuća 4 je obiteljska kuća, izgrađena na uzvišenju među drvećem, s pogledom na grad te pruža mogućnost suživota s prirodom koja je okružuje. Ovo nije prvi put da se natječemo i osvajamo Graditeljsku nagradu, no svako priznanje, a naročito priznanje struke na svjetskoj razini, za nas je jako važno. Stoga želim zahvaliti CEMEX-u što nam je omogućio predstavljanje našeg projekta“, rekla je **Malina Čvoro** iz arhitektonskog studija 4+.

Direktor tvrtke CEMEX Hrvatska **Velimir Vilović** čestitao je dobitnicima na ovom priznanju i uspjehu u radu: „Vjerujem da ćete nastaviti s dobrim rezultatima, kreativnim rješenjima i promicanjem razvoja graditeljstva i arhitekture, a nadam se i da će vaš dobar primjer slijediti nove generacije graditelja te da ćemo moći podijeliti još mnogo naših nacionalnih, ali i međunarodnih nagrada projektima iz Bosne i Hercegovine.“

Arhitektonski par Čvoro već je prepoznat od strane struke i nagrađen na međunarodnoj Graditeljskoj nagradi CEMEX. Naime još 2010. godine njihov je projekt Rekonstrukcije i uređenja ulice Kralja Petra I. Oslobođitelja u Prijedoru, osvojio prvu nagradu u kategoriji Pristupačnost te 3. nagradu u kategoriji Infrastrukturnih projekata.

Projekti iz BiH već godinama konkuriraju na međunarodnom izdanju ove nagrade. Uz brojne dobitnike u posljednjem desetljeću treba istaknuti i da je prošle godine Roditeljska kuća Pedijatrijske klinike Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu osvojila drugo mjesto u kategoriji Javne i poslovne građevine na međunarodnom natjecanju za Graditeljsku nagradu CEMEX.

Nagrađeni projekt Kuća 4 nije jedini iz regije koji je zaslužio ovogodišnje međunarodno CEMEX-ovo priznanje; poslovna zgrada u sklopu ugostiteljskog kompleksa Franja u Samoboru hrvatski je projekt koji je osvojio treću nagradu u kategoriji Javne i poslovne građevine.

Sve dobitnike međunarodnog izdanja Graditeljske nagrade CEMEX pogledajte na [www.premioobrascemex.com](http://www.premioobrascemex.com)



###

Graditeljska nagrada CEMEX uspostavljena je sa svrhom prepoznavanja najkvalitetnijih radova na području graditeljstva sjevernog Meksika, matične zemlje tvrtke CEMEX. Od 2005. godine poziv za podnošenje prijave proširen je izvan granica Meksika. Danas ova nagrada predstavlja jasan odraz i opredjeljenje CEMEX-ovog aktivnog sudjelovanja u međunarodnoj graditeljskoj kulturi. Proizvodi tvrtke CEMEX Hrvatska d.d. prisutni su na tržištu Bosne i Hercegovine već desetljećima, a od 2006. godine tvrtka djeluje na tržištu BIH kroz vlastitu tvrtku CEMEX BH d.o.o.

Kontakt za medije:

Martina Tadin; Specijalist za komunikacije; e-mail: [martina.tadin@cemex.com](mailto:martina.tadin@cemex.com); tel: 021 201 009